EXERCÍCIO CPC17 - II
Os dados da tabela a seguir referem-se à uma determinada obra de uma construtora, que foi contratada com preço fechado de $25.000. O critério para reconhecimento do lucro é o nº de horas de trabalho na obra e o capital inicial é $500.

	 
	ano 1
	ano 2
	ano 3
	ano 4
	ano 5
	ano 6
	TOTAL

	Custo previsto da obra
	15.000
	15.500
	16.000
	16.500
	17.000
	
	 

	Custo realizado da obra
	8.000
	1.000
	1.000
	1.000
	6.000
	
	 

	Horas previstas
	8.000
	8.500
	9.000
	9.500
	10.000
	
	 

	Horas realizadas
	500
	1.000
	5000
	500
	3.000
	
	 

	Valores recebidos
	10.000
	1.000
	1.000
	8.000
	1.000
	4.000
	25.000


Pede-se:

· Apurar os resultados e o fluxo de caixa de cada ano;
· Montar o balanço patrimonial ao final de cada ano.
